



DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO



Publicado em: 22/11/2018 | Edição: 224 | Seção: 3 | Página: 81

Órgão: Ministério da Educação/Universidade Federal do Oeste do Pará/Reitoria/Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas

RETIFICAÇÃO

No extrato de processo seletivo para professor substituto da Universidade Federal do Oeste do Pará, publicada no DOU nº 222, seção 3 de 20 de novembro de 2018, página 67, retifica-se o item abaixo:

Onde se lê: "Extrato de Edital nº 31, de 13 de novembro de 2018 processo seletivo simplificado",

Leia-se: "Extrato de Edital nº 32, de 13 de novembro de 2018 processo seletivo simplificado",

Onde se lê: "Edital PSS/Ufopa nº 31 de 13/11/2018",

Leia-se: " Edital PSS/Ufopa nº 32 de 13/11/2018".

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada (pdf).

